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Exercics 0l
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comsidere le quadripdle de la figure ci-dessous constitué par un quadripble en T
AL et condensateur ) et ponté par une résistance R2.
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I. Monttez que ce quadripdle peut étre considéré comme l'association de deux
quadripdles en paralléle.

Dessinez les schémas correspondants.
2. Déterminez les termes des matrices ¥ ' et ¥ ” de chacun des quadripdles constituant
cette association. '
Déduisez en la matrice ¥ du quadripdle.

Exercice N°2:

Soit les montages des quadripdles en 7, en 7 ponté et en double 7 de la figure ci-dessous
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